

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《每月六千退休金,五千花在狗身上》追踪

十多位爱心市民想领养狗狗

已有市民将狗抱回家,老刘希望流浪动物救助站能收容一些

本报热线6610123消息(记者 范菲菲)今年63岁的老刘喜欢狗,从2005年开始收留流浪狗,如今已养了180多条狗了。老刘每月6000多元的退休金,有5000多元花在狗身上。如今力不从心,老刘希望能给狗们另外找个家(详见本报10日C05版)。10日,十几名爱心市民拨打本报电话,表示愿意领养狗狗,有市民甚至专门赶到

小沙埠村,将狗狗抱回了家。

“我抱回了一条杂交的苏牧犬,特别乖,还在吃奶呢,走路都走不稳。”10日上午,看到本报报道后,市民王女士打车赶到小沙埠村,领养了一条小狗。

此外,还有十多位市民拨打本报热线,表示想领养狗狗。市民孙女士说,看到老人每月几乎倾尽所有来养这些狗,她想帮忙。市民李先生表示,他养的黑

熊此前丢了,看到报纸上的照片中,有条狗很像自家的狗狗,他想看看爱犬是不是刚好被老刘收养了。

老刘告诉记者,他的电话都快成“热线”了,从10日早上就不断有人打电话要养狗,甚至有人一早等院子外。老刘说,他很感谢市民的帮助,但市民领养狗,多挑外表好看、刚出生没多久的小狗,或是品种不错的半大狗。

可是他养的狗不少已好几岁了,还多是土狗或杂交的狗,老刘希望流浪动物救助站能收容一部分这样的狗。

10日下午,记者联系了烟台流浪动物救助站。工作人员表示,救助站的狗目前也很多,一下子收容这么多狗,会有一定压力。不过,工作人员表示会跟站长协商,看看能否先收容一些。

江豚搁浅海边死亡

12月10日早上9点多,市民在幸福北皂海边发现一只江豚,身长约1米,有多处外伤,已经死亡,芝罘岛边防派出所民警将其就地掩埋。民警分析,可能是前一天晚上风浪较大,江豚被吹到岸边,肚子被礁石划破了。

本报记者 于飞 通讯员 尹国新 摄影报道



活干完了,9000元工钱没拿到

老板称工资已结清,三位工人取证成了难题

本报热线6610123消息(记者 张姗姗)10日,来自济宁的孙师傅向本报反映,他和两位工友在龙口市诸由观镇西河阳村一果园打工,但是活干完了,三人一个多月的工资共9000元左右没拿到,老板却称工资已经结清。由于缺乏证据,三位工人讨薪遇难题,“发工钱和考勤的记录都在老板手里。”

孙师傅告诉记者,今年2月底,他来到西河阳村一果园打工,果园是个人承包的,共100亩左右,孙师傅一直干到12月8日。9日,孙师傅向老板要11月1日至12月8日的2000多元工资。“老板说,如果我过了年还来干活,到时候就把钱给我,如果不来就不给了。”孙师傅说,还有两位工人也有一个多月的工资

没拿到,三人共被欠9000元左右。对此,果园老板马先生称,工资“已经结清了”。记者进一步询问时,马先生称工人“精神有问题”,就挂断了电话。

随后,记者又致电诸由观镇政府。工作人员表示,9日她帮工人联系了法律援助中心,但因只有孙师傅跟老板签了劳动合同,证据不足,事情没

得到解决。

山东信谊律师事务所律师杨雪美表示,该果园是个人承包的,老板与工人之间属雇佣关系,无法通过劳动仲裁途径解决,工人应取得相关证据向法院起诉。杨律师介绍,在没有工资条、考勤记录等情况下,工人可以找其他工友来证明是否存在雇佣关系与拖欠工资的情况。

去年心梗未治疗,今年险些要了命

医院急诊一天收治20名危重急救患者,其中一半是心脑血管病

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 叶杏)天气转冷,心脑血管病患者增加。芝罘区吴先生去年突发心梗后一直没治疗,今年突发恶性心律失常,险些要了命。烟台山医院急诊数据显示,9日当天仅危重急救患者就收治20名,其中一半是心脑血管病。

吴先生晨起后,突然感到胸闷、憋气、出虚汗,家人赶紧拨打120。烟台山医院急诊科开通绿色通道,将吴先生送至抢救室。经诊断患者为陈旧性心肌梗塞,并且恶性心律失常,患者心律一度达到226次/分。烟台山医院急诊科由凤霞主任医师进行紧急治

疗,最终,患者血压恢复正常。

据烟台山医院急诊数据显示,9日当天仅危重急救患者就收治20名,其中一半是心脑血管病。“老人犯病时段多在早晨或傍晚,有一个早晨半小时内,3位老人被送到急救室抢救。”于凤霞说。

于凤霞提醒市民,中老年人中风多在深夜和凌晨发作。清晨,心跳呼吸减慢,心脑动脉血流极缓,易形成血栓;人苏醒时,呼吸心跳加快,血流加速,血压升高,易使已老化的心脑血管破裂。脑动脉硬化、高血压、心脏病病人及老年人,起床前应躺数分钟,等身体适应“生物钟”变化,再缓慢起来。

老人安然过冬,专家教您五招

注意保暖多喝水。避免用冷水洗脸;洗衣洗菜时应用温水;室内温度最好在18~25℃;注意多饮水。

监测血压合理用药。应定时监测血压,血压波动较大的高血压患者尽量服用长效降压药物。

调饮食保心态。多吃一些容易消化和富含营养的清淡食物,掌握

进食肉类的尺度,保持心态平和。

适量运动注意时间。在冬季老年人仍应坚持户外锻炼,但运动量不宜过大。

观察发病征兆及时送医。头疼、呕吐、肢体活动出现障碍等都可能是心脑血管发病的前兆,应及时就医。

口腔溃疡复发或可引发肾脏损害

一位口腔溃疡患者的诉说

“大夫,我反复口腔溃疡好几年,以前吃点维生素就管用,现在怎么吃也不管事。最近,嘴里溃疡不断,不会是癌变了吧?大夫,另外我还有风湿病关节炎的毛病,跟这个口腔溃疡有关系吗?”前来就诊的陈女士向医生(济南泉城医院口腔溃疡病专家-辛玉娥主任)诉说自己的遭遇。听完陈女士的描述,辛主任为陈女士进行了检查,发现陈女士还有外阴溃疡、风湿性关节疼痛,进一步检查了眼睛、皮肤、肛门、双肾,并做了相应的医学检验,最后诊断为“白塞氏病综合症”。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合症)。”辛玉娥主任说。“啊?什么?我得了白塞氏病?还能治吗?”陈女士有些疑惑。辛主任说,很多人都会以为口腔溃疡不算病,吃点去火药就可以啦。其实,口腔溃疡隐藏重大杀机,经常复发危害严重,不仅会增加口腔癌变的风险,后期还会导致肾脏损害增加罹患尿毒症的风险。但是,只要树立科学防治观念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛玉娥主任说,口腔溃疡发病原因与免疫因

素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病有:白塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿类风湿、白细胞减少症、慢性咽炎、放化疗后口腔溃疡、肾病综合症、尿毒症等,科学对待,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡表象下隐藏其它严重疾病。

德国技术+名医,攻克口腔溃疡

济南泉城医院:辛玉娥采用我院从德国引进独创专项技术“自血循环免疫疗法”及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物“口疮溃毒胶囊系列制剂”标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮、类天疱疮、红斑狼疮、白细胞减少症、风湿类风湿、顽固性口臭、口腔白斑、灼口综合症等疾病疗效显著,自1986年以来,已有近20万患者康复见证,深受患者好评。

咨询电话:400-6090777或0531-88190333

专家QQ:4006090777

详情登录官方网站:www.qlyy120.com

地址:济南市解放路3号(甸柳庄)